

姜文任21届金爵奖 评委会主席

继巩俐后再次由华人执掌金爵



日前,上海国际电影节组委会宣布,著名导演、演员姜文出任第21届上海国际电影节金爵奖评委会主席。这也是继2014年巩俐担任第17届上海国际电影节金爵奖评委会主席之后,时隔四年,再次由华语电影人执掌“金爵”。

作为导演的姜文亦获得较多肯定,他擅长在电影中加入特有的幽默风格,并以此反映某些时代现实。自编自导的处女作《阳光灿烂的日子》被《时代周刊》评为“九五年度全世界十大最佳电影”之首;抗战题材影片《鬼子来了》在2000年第53届戛纳国际电影节上荣获了评审团大奖;2010年末上映的贺岁电影《让子弹飞》刷新了国产电影的多项票房纪录,并斩获国内大小奖项二十余个。

上海国际电影节始办于1993年10月,每两年一届。电影节宗旨是:增进各国、各地区电影界人士之间的相互了解和友谊,促进世界电影艺术的繁荣。从第5届(2001年)起改为每年举办一届。每年6月,为期9天的电影节如约而至,已经成为上海文化生活一个重要的景观。创办至今,上海国际电

影节已经吸引了150多万中国观众,总计吸引近万名中外影人造访上海。

金爵奖,是上海国际电影节最高奖项,由来自世界各国的国际评委评审产生,是为中国唯一的国际A类电影节,最高奖名称为“金爵奖”,下设8个奖项,都来自各国的国际评委评审产生。

据悉,本届上海国际电影节将于6月16~25日举行。

■ 综合

四月文化惠民剧目出炉 跟着蒙古族音乐把耳朵叫醒

星报讯(记者 吴笑文) 昨日记者获悉,“文化有礼、全民畅享”第四季高雅艺术文化惠民活动4月份的演出剧目出炉。4月5日晚,安徽大剧院将带领观众聆听来自大草原的歌声,感受草原的瑰丽与苍茫。4月10日晚,意大利圣雷莫交响乐团将在合肥大剧院演奏一场高水平音乐会。

4月5日晚,众多蒙古族歌唱家带来的“歌从草原来——2018全国巡回演唱会”将在安徽大剧院唱响。本场演唱会由内蒙古民族艺术剧院主办。著名蒙古族呼麦艺术家图娜拉,原生态民乐组合扎木契、阿都沁、神骏、牧羊女也将加盟助阵。《天边》《鸿雁》《赞歌》《莫尼山》《敖包相会》等一首首耳熟能详的歌曲将精彩呈现。除了集中展示独特而绚丽的蒙古族服饰,充分勾勒蒙古文化,演员们还将在现场通过敬酒、献哈达等与观众零距离互动。

4月10日晚,意大利圣雷莫交响乐团将在合肥大剧院演奏一场高水平音乐会。圣雷莫交响乐团是意大利最古老、最负盛名的交响乐团之一。乐团指挥文森佐·康帕诺利,曾和很多著名大腕合作过。本场音乐会,乐团将为观众演绎《我只爱你》《美丽人生》《我心全属于你》《桑塔露琪亚远航船》《缆车之行》以及著名的《我的太阳》等音乐和歌曲。

据悉,两场演出票价继续实行惠民票价,每场演出惠民票价仍为50、30、20元。同时继续推行套票,同一场演出买两张票送一张票。

《远大前程》定档 众戏骨开启逐梦之旅



由陈思诚担任总监制,陈思诚、袁弘、佟丽娅、郭采洁领衔主演的《远大前程》正式宣布定档,将于4月1日起登陆湖南卫视。

同时,该剧还发布了一款“黄金时代”版海报,四大主演掩映于金黄的色调之下,表情玩味各怀心事,不仅暗喻了剧中人物各自不同的性格命运,也预示着一场上海奋斗热血的逐梦之旅开启,引发大众的无限期待。

剧中所呈现的上海,正是一个充满机遇的“镀金时代”,以陈思诚饰演的洪三元为首的一众青年以“远大前程”为目标,在人生最宝贵的黄金时期勇敢无畏逐梦前行,彰显出一种蓬勃向上的积极力量。

■ 新闻

《幕后玩家》将映 徐峥:演技是选角唯一标准

日前,由徐峥监制并主演,任鹏远导演,将于4月28日上映的电影《幕后玩家》曝光一组全阵容人物海报,徐峥、王丽坤、王砚辉、段博文、任达华、于和伟六大实力派齐聚亮相。海报中,身处黑暗的六人被上方隐隐投来的光照亮,明暗光晕勾勒出紧张的氛围。而六人神色各异,或焦急,或阴郁,或悲伤,或专注。虽是静态定格,但众人一个眼神一个动作,举手投足之间,满满都是戏。

这么多实力演员汇聚一堂,着实让不少观众很惊喜。作为监制,徐峥在采访中透露,这部电影的选角标准只有一个,就是演技。据徐峥透露,这次的选角从主演到客串演员,每一个角色都邀请到经验丰富的演员担当,不为别的,只希望能呈现一场精彩刺激的表演盛宴。

■ 凤凰

皖将王春雨再获全国冠军

星报讯(记者 江锐) 为期两天的2018年全国室内田径锦标赛总决赛近日在北京体育大学综合训练馆落下帷幕,在女子800米决赛中,安徽名将王春雨以2分05秒29的成绩获得冠军。

本赛季全国室内田径锦标赛进行了改革,比赛场次由之前的4场增加到5场,其中4场分站赛、一场

总决赛。4站分区赛结束后进行成绩排名,各单项排名前12名的运动员获得参加全国室内田径锦标赛总决赛资格。本次总决赛,安徽选手表现不俗,除了王春雨夺得冠军外,小将宋婷婷和牛春格以4.15米的成绩分获女子撑杆跳高二、三名,第一名是浙江名将李玲。此外,王林获得了女子跳高铜牌。

全国青年篮球联赛落户肥东 安徽文一青年队将主场迎战强敌

星报讯(胡滔 记者 江锐) 记者昨日获悉,全国青年篮球联赛第一阶段A2组比赛将于4月24日~30日在肥东一中体育馆进行,这是肥东县首次举办国字号最高水平篮球赛事。值得一提的是,安徽文一青年队也分在这一小组,届时他们将主场作战迎战另外7支青年球队。

根据中国篮协公布的竞赛规程,今年的青年联赛共有安徽文一青年队在内的36支球队分为5组进行比赛,参赛球队除了CBA和NBL职业俱乐部下属的青年队外,还包括部分省、市体育局的青年队。全国青年联赛共分为两个阶段,分别是4月24日~30日的第一阶段和6月17日~24日的第二阶段。此次合肥赛区承办的是第一阶段A2组比赛,参赛球队除了安徽文一青年队外,还包括了山东高速、天津荣刚、广东宏远、北京北控、四川航空、福建浔兴和广西威壮。由于今年联赛第一阶段的A1和A2组球队来自于2017年全国青年联赛前14名和17~18名按照蛇形排列决定的,因此某种意义上来说,安徽

文一青年队面对的七个对手,都是不折不扣的强队。

去年夺得全国青年联赛第11名创造历史最佳战绩的安徽文一青年队,目前已经完成了“配置升级”,夺得天津全运会男子篮球青年组比赛亚军和2017年全国青年联赛亚军的山东青年队8名队员集体加盟,目前已完成了在中国篮协的年度注册,其中便包括李祥波和陈培东入选国青队的未来之星,李祥波曾当选2017年全国青年篮球锦标赛总决赛MVP,外号“小格里芬”。司职控球后卫的陈培东在中国国青队征战世青赛时曾单场轰下30分、8个篮板和4次助攻的全面数据,他们届时将代表安徽文一青年队披挂上阵。

安徽文一青年队年初计划目标是保八争六夺奖牌,对此,俱乐部董事长官鲁鸣表示,“现在这批队员的到来,我们有信心、有能力完成。”据了解,只要安徽文一青年队在合肥赛区的比赛排名前四,根据赛程规定,就能顺利晋级到青年联赛第二阶段的A1组赛事,A1组赛事共有8支球队,也将是2018年全国青年联赛的前八名。

《神探蒲松龄》解锁美妖 成龙赞林鹏“武艺”精进

星报讯(记者 吴笑文) 此前电影《天将雄师》中由林鹏所塑造的“打女”形象深入人心,电视剧《人间至味是清欢》中,人妻“林月”同样给观众留下深刻印象。昨日,电影《神探蒲松龄之兰若仙踪》在京举办定档发布会,将于2019年大年初一上映。片中,林鹏再次突破自身多样化的表演经历,饰演拥有美丽容颜的神秘“妖精”。对于角色所带来的挑战性,林鹏表示:“希望能通过尝试不同角色来实现表演上的突破。”

的故事气氛,在动作设计上加入了大量特效,这对片中与成龙哥和阮经天有大量打戏的林鹏来说,是一次全新的挑战。而成龙也夸赞林鹏“武艺”大进,对此林鹏表示今后会更加努力,并笑称是因为吃了成龙大哥好多部作品的零食才得以能量满满。

据悉,除了此次定档的《神探蒲松龄之兰若仙踪》,由林鹏主演的剧情谍战大戏《绝密者》、古装传奇剧《巴清传》也即将陆续跟观众见面。

